
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Филипополският митрополит Нифон е избран
за постоянен член на Светия Синод
на Антиохийската Православна Църква

 На 10 октомври 2021 година, на 16 Неделя след Петдесетница, по покана на Захлейския и
Баалбекски митрополит Антоний и Филипополския митрополит Нифон, представител на
Антиохийския Патриарх при Московския и на цяла Русия Патриарх, предстоятелят на подворието
на Руската Православна Църква в Бейрут архимандрит Филип (Василцев) заедно със своите
енориаши предприеха поклонническо пътуване в град Захла (Ливан), където участваха в
Божествената литургия в катедралния събор „Светител Николай Чудотворец“. В пътуването взеха
участие и поклонници от Италия, дошли на поклонение пред светините на ливанската земя. 

  Божествената литургия отслужиха Захлейският и Баалбекски митрополит Антоний и
Филипополският митрополит Нифон в съслужение с архимандрит Филип и епархиалното
духовенство. 



  Богослужението се извърши на арабски и църковнославянски език. 

  На Литургията присъства и вицеспикерът на Ливанския парламент Иляс Ферзли. 

  На малкия вход митрополит Антоний възведе в сан архимандрит клирика на митрополията
йеромонах Йеремия (Азам). 

  Проповед за празника произнесе митрополит Антоний. След проповедта митрополит Антоний
поздрави от името на клира и миряните на Захлейско-Баалбекската митрополия владика Нифон с
избирането му за постоянен член на Светия Синод на Антиохийската Православна Църква. 

  След това йерарсите бяха топло приветствани от архимандрит Филип, който от името на цялата
енория на Руската Православна Църква в Бейрут поздрави митрополит Нифон с избирането му за
постоянен член на Светия Синод на Антиохийската Православна Църква, връчвайки на него и на
владика Антоний паметни подаръци. Предстоятелят на Подворието поздрави също с
въвеждането му в сан архимандрит о. Йеремия и му подари руски клобук. 

   Сайт на подворие на РПЦ в Бейрут/Служба «Комуникация» на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88225/
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